Юбилей Корнея Ивановича Чуковского

31 марта — 135 лет со дня рождения К.И. Чуковского. К этой дате в группе была оформлена мини выставка книг писателя.



Дети знают и любят творчество Корнея Ивановича, так как его произведения воспитывают веру в добро, дружбу, в торжество над злом, способность сопереживать. Свои знания дети проявили в проведении викторины по сказкам Чуковского.



В гости к детям пришла Муха-Цокотуха, которая принесла корзину с потерянными вещами. Игра «Чья потерянная вещь!»



На рисовании дети изображали не только любимых сказочных героев, но и постарались «подарить» бабушке Федоре новую посуду.



Вот та мы встретили юбилей любимого детского писателя.